

НОВОСТИ ЦФО

ДАТЫ

БРЯНСК:

ПАРАД МЕДСЕСТЕР

Парадом под лозунгом «Достоинство профессии — достойная жизнь» в Брянской области готовится отметить Всемирный день медицинской сестры (12 мая). Парад решено провести в Бежицком районе Брянска на площади перед Дворцом культуры машиностроительного завода. Участниками шествия станут делегаты из лечебных учреждений области.

В предстоящий профессиональный праздник в Брянской области пройдет конкурс «Медицинская династия», в медучреждениях запланированы смотры и концерты.

ВОРОНЕЖ:

ОТСТРЕЛ ПТИЦ

В области из-за угрозы вспышки птичьего гриппа начинается отстрел перелетных птиц. Соответствующее постановление подписано главой региона Владимиром Кулаковым. Для его выполнения в области уже созданы и начата работу несколько специализированных бригад.

В регион поступила первая партия вакцин для борьбы с птичьим гриппом в объеме 450 тысяч доз. Созданы бригады, которые занимаются вакцинацией птиц. Следующие партии медицинского препарата ожидаются в Воронежской области во второй и третий декадах апреля.

Всего регион получит 3,15 миллиона доз вакцины.

КОСТРОМА:

КТО КУПИТ ЛЕН?

Главной проблемой в льняной отрасли области на сегодняшний день является то, что сырье никому не хочется. Об этом было заявлено на заседании в департаменте агропромышленного комплекса Костромской области.

Позтому по сравнению с уровнем 2000 года число хозяйств выращивающих «северных шёлк» сократилось с 105 до 14. Почти в пять раз снизились посевные площади. А российский рынок заполнили более дешёвый китайский лен.

КУРСК:

СНИЖЕНЫ ЦЕНЫ НА ХЛЕБ

В Курской области понизились розничные цены на хлеб «Сеймский», «Дарницкий» и «Полевой».

Ранее повышение стоимости хлебобулочных изделий в среднем на 16% вызвало большой общественный резонанс, и администрация Курской области предприняла меры по защите интересов малоимущих категорий населения. В частности, снизить цены на хлеб удалось за счет использования зерна областного страхового фонда для производства дотированных сортов хлеба, цена на который должна быть ниже, чем на коммерческие виды хлебной продукции, пояснили в региональном правительстве.

ЛИПЕЦК:

ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ ЗА ДОБРОВОЛЬНОСТЬ

Управление внутренних дел Липецкой области совместно с администрацией Липецкой области в период с 3 по 12 апреля 2006 года проводит оперативную профилактическую операцию «Оружие». Гражданам, добровольно сдавшим боеприпасы, взрывчатку и оружие, будет выплачиваться вознаграждение.

«Премияльные» за добровольно сданный ствол, в зависимости от модели, функционального состояния и поражающей способности, предусмотрены следующие: нарезное оружие — от 200 до 1000 рублей, гладкоствольное — от 200 до 800 рублей. За боеприпасы к нарезному оружию — до 4 рублей за штуку, гладкоствольному — до 1,5 рублей. За сдачу взрывчатых веществ в зависимости от мощности — от 10 до 60 рублей за 100 граммов, взрывателей и детонаторов, в зависимости от типа, — от 10 до 100 рублей за штуку.

По сообщениям информантов.

В плену у Терпсихоры

Хореографическому ансамблю «Гармония» Мезенского педагогического колледжа — 10 лет.

Коллектив был создан как танцевальный кружок, но очень скоро вырос в большой, дружный, талантливый коллектив, насчитывающий около 30 человек, студентов 1—4-го курсов. У его истоков стояла Нина Анатольевна Пилогина — замечательный педагог, отличник народного образования. Будучи женой военного, она семь раз меняла место жительства, семь раз начинала всё сначала. Новый город, новая работа, новые друзья. Неизменными были только занятия танцами. «Я в плену у Терпсихоры, — говорит про себя Нина Анатольевна, — всю жизнь я танцую и учу этому других». Сейчас Нина Анатольевна — заместитель директора по социальной работе Мезенского педагогического колледжа. Её дело продолжает старшая дочь Анастасия Проянкова. Она — хореограф коллектива. А его художественным руководителем и душой по-прежнему является Нина Анатольевна.

«Гармония» — неоднократный лауреат городских фестивалей молодёжного творчества: «Студенческая весна», «Я выбираю жизнь», «Золотая осень». В репертуаре ансамбля патристические хореографические композиции («С любимыми не расставайтесь», «Сирота казанская», «Морская пляска»), танцы-модерн («Мелодия души», «Смятение чувств», «Не уходи»). Любимы зрителями и исполнителями замечательные русские танцы «Ромашка», «Платки», «Кадриль», танец-шестье «Полонез». Есть в концертных программах латиноамериканские танцы, рок-н-ролл, цыганский танец.

Коллектив неоднократно выступал на сценах города. «Гармония» принимает самое активное участие во всех мероприятиях колледжа. Вместе с другими творческими коллективами ансамбль ведет просветительную работу. Они побывали во многих уголках Орловской области.



«Гармония» — участник волонтерского движения. Ребята не раз выступали в Шаховской воспитательной колонии для несовершеннолетних, в Знаменской школе-интернате, в санатории «Орловчанка», на сборах добровольной молодёжи.

Вместе с дипломом об окончании колледжа выпускники ансамбля получают свидетельство о дополнительном образовании. Многие работают хореографами. Отрадню, что выпускники не теряют связи со своим коллективом.

Оксана ЧЕРНЯКОВА.

Новая традиция Недели детской книги

Традиция ежегодного празднования Недели детской и юношеской книги прочно закрепилась на Орловщине. Многим орловцам памятна церемония открытия праздничной недели, которые организовывались областной детской библиотекой им. М.М. Пришвина при поддержке областного управления культуры и проводились в помещении орловского театра «Свободное пространство».

В нынешнем году, объявленном на Орловщине Годом детской книги и детского чтения, открытие областной Недели детской и юношеской книги состоялось в поселке Нарышкино Урицкого района в помещении комплексного молодежного центра «Юность». В дальнейшем такие ежегодные праздники будут поочередно организовываться в каждом районе.

Урицкий район как значительная новая традиция был выбран не случайно. Все библиотеки — на хорошем счету, их стабильное развитие обеспечивается высокопрофессиональным кадровым потенциалом, вниманием и заботой районных властей. Хороший опыт наработан районной детской библиотекой.

Главными зрителями и участниками праздника в Нарышкино стали юные читатели Урицкой детской библиотеки и сельских библиотек района. Праздничная программа началась для них сразу же, как только они вошли в фойе. Игры, конкурсы, викторины, которые предложили детям веселые клоуны (учащиеся Орловского колледжа искусств и культуры), создавали настроение, помогали некоторым реб-

ятишкам преодолеть робость и смущение.

После развлекательной программы внимание детей, а также их родителей-педагогов, библиотекарей было обращено к большой выставке «Лучшие книги — детям» из фондов областной детской библиотеки им. М.М. Пришвина. Представила книжную выставку директор библиотеки И.А. Ивашкина. В течение месяца эта книжная выставка будет гостить в читальном зале районной детской библиотеки, и все желающие могут с ней ознакомиться. А потом она начнет путешествие по районам области. Переведенная книжная выставка по детской библиотеке области — это ещё одно новшество «книжной недели».

Основное действие праздника развернулось в зрительном зале. С приветственным словом к ребятам обратился О.М. Дропачина, начальник областного управления культуры и искусств, глава администрации Урицкого района Л.В. Кретов, заместитель директора областной публичной библиотеки им. И.А. Бунина Н.З. Шахова.

В празднике приняли участие орловские писатели Г.А. Попов, В.Г. Ере-

мин, А.В. Фролов. От орловской писательской организации и от издательства «Вешние воды» в дар районной детской библиотеке была передана подборка книг. Книжный подарок вручили и от библиотеки им. И.А. Бунина.

Затем присутствовавшие ознакомились с историей Урицкой детской библиотеки в электронной форме. Состоялось чтение старейшего её библиотекаря Н.Т. Черновой.

Самые торжественные и волнующие моменты праздника были связаны с представлением лучших читателей-детей Урицкого района. Отмечались также самые читающие и активные классы. Зрители тепло приветствовали победителей районного этапа областного конкурса «Молодость» посвященного 60-летию Великой Победы. Среди этих ребят (всего их 9) шестеро — читатели сельских библиотек. В качестве подарка гостям и участникам праздника прозвучали музыкальные произведения в исполнении учащихся Орловской детской школы искусств им. М.И. Глинки. Порадовала зрителей своим мастерством танцевальной коллектив «Молодость» детской школы искусств поселка Нарышкино.

Завершился праздничный спектакль Орловской государственной филармонии «Огниво» по мотивам одноименной сказки Г.Х. Андерсена.

Т. ЧУПАХИНА. Зав. научно-методическим отделом областной детской библиотеки им. М.М. Пришвина.

СПОРТ

«ОРЕЛ» ПОКА НЕ ПОБЕЖДАЕТ

На прошлой неделе старт в первенстве страны взяла команда ФК «Орел».



Первую игру наши футболисты проводили в среду в Курске против «Авангарда». Судьбу поединка принципиальных соперников решил единственный мяч, забитый курянином Коломойичем на 40-й минуте игры. В субботу в Брянске «Орел» сыграл несостоявшийся ранее в нашем городе матч против белгородского клуба «Салют-Энергия». Основные события развернулись в самом начале встречи. На третьей минуте белгородцы открыли счет, а через три минуты капитан «Орла» Владимир Бойков с пенальти восстановил равенство в счете. В оставшееся до конца матча время счет не изменился.

Сегодня «Орел», занимающий пока в первом дивизионе 15-е место среди 22 команд, играет в Брянске против местного «Динамо».

ДВА ЗОЛОТА — С ПЕРВЕНСТВА СТРАНЫ

В Москве прошло первенство страны по карате среди учащихся (возраст от 10 до 17 лет), в котором приняли участие 450 спортсменов из команд 20 регионов.

За медали Министерства образования РФ боролась и сборная Орловской области, которую представляли воспитанники ДЮСШ «Орел-Карат». Наши каратисты выиграли два золота, два серебра и три бронзы.

Первые места у нас заняли Дмитрий Дамм (весовая категория до 40 кг) и Осман Мамедов (до 50 кг), выступавшие в возрастной группе 12—13 лет. Здесь же вторым закончил соревнования Виктор Иванов (до 40 кг), третьим — Георгий Кутателадзе (св. 50 кг). В состязаниях 16—17-летних каратистов серебро завоевал Асканаз Меграбян (до 68 кг). Бронза — у Олега Митяшов (до 62 кг). Из наших девушек лучший результат — третье место — показала Виталия Костромичева (14—15 лет, до 52 кг).

15—16 апреля в орловском центре «Олимп» пройдет первенство России среди студентов, по результатам которого будет сформирована сборная страны для участия в первенстве мира. Организаторы приглашают всех желающих посетить эти соревнования.

Евгений БУГРОВ.

КРИМИНАЛ

Грабёж ради игры

Двое задержанных в Дмитровске парней ограбили хлебный магазин, чтобы достать деньги на игровые автоматы.

«Один у меня что-то стал спрашивать, я к витрине отвернулась. Тогда второй из кассы деньги схватил, и они вместе убежали», — рассказала продавщица сотрудникам милиции. Группа вневдомственной охраны смогла задержать подозреваемых в тот же день.

По рассказам свидетелей грабежа, выяснилось, что похожие парни приехали в игровых салонах Дмитровска. В одном из этих заведений их и взяли. Спустить в «одноруких бандитов» похищенные в магазине полторы тысячи рублей игроманы не успели.

Информантство «Орловской правды».

Взяточницу поймали за руку

Пять тысяч рублей — за эту сумму в Кромском районе еще недавно можно было «отменить» плановую проверку детского сада или школы. Воспользоваться такой возможностью было довольно просто — стоило только обратиться к одной из сотрудниц районного отдела образования.

Ведущий специалист отдела в поле зрения оперативников управления по борьбе с экономическими преступлениями областного УВД попал года назад. В ходе предварительного расследования было установлено, что преступным «предпринимательством» женщина занималась уже давно.

Подозреваемую задержали как

раз в тот момент, когда пять тысячерублевых купюр перекочевали из рук «просителя» в ее рабочую папку. В ходе обыска оперативники обнаружили у сотрудницы отдела образования районной администрации несколько берегательных книжек, на каждой из которых хранилась внушительная сумма. Кроме того, выяснилось, что иногда взяточница вместо денег принимала золотые украшения.

Прокуратурой района возбуждено уголовное дело по статье «Получение взятки». На сегодняшний день оперативниками установлено уже около 20 эпизодов преступной деятельности кромской «бизнесвумен».

...Кстати, за день до задержания сотрудница отдела образования получила за безупречную работу государственную награду...

Пресс-служба УВД.

Внимание, розыск!

Прокуратурой Ульяновской области разыскивается Юмагулов Раис Шамильевич, 1970 года рождения, татарин, проживавший в Ульяновске. 5 декабря 2005 года он ушел из дома и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Был одет: вязаная шапка черного цвета с подкладкой белого цвета; на передней части шапки три буквы белого цвета; серая матерчатая демисезонная куртка на замке; синий вязанный джемпер на замке без горла; спортивные ботинки синего цвета с эмблемой «NIKE»; футболка светлая; зимние сапоги черного цвета; перчатки вязаные, черного цвета.

Приметы: на вид 35 лет, рост 175 см, среднего телосложения; волосы прямые черные короткие; имеется лобная залысина; лицо овальное, брови дугообразные широкие, нос прямой.

Особые приметы: имеет дефект левой руки — отсутствие ногтевой пластины на безымянном пальце; имеется послеоперационный шрам от аппендицита.

При себе имел сотовый телефон «Nokia 6021», обрубленное кольцо.

Всех, кто располагает какой-либо информацией о местонахождении Юмагулова Р.Ш., сотрудники милиции просят позвонить по телефонам: 400-142, 400-136 или 02.

Пресс-служба УВД.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Ерестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административный и правовой реформы — 76-13-18; экономика — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальная политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@rekom.ru www.orp.orl.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости Белгород», а также отмеченные символом [Э], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ. Кредитный кооператив «ВЗАИМОПОМОЩЬ». СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ. ПРЕИМУЩЕСТВА: высокая процентная ставка, ежемесячная выплата процентов, любые сроки, гибкие условия погашения и снятия. ГАРАНТИИ: 6 лет безупречной работы, территория деятельности — Орловская область, средства размещаются в краткосрочные займы, любые риски потерь, специализация и отсутствие вложений в др. сферы бизнеса. г. Орел, ул. Полеская, 10, оф. 17а; т. 47-47-74; г. Мценск, ул. Ленина, 17, оф. 18, т. (8246) 2-19-64; г. Новосиль, ул. К. Маркса, 43а, т. (8273) 2-20-09. Ваша финансовая поддержка.

Специализированная организация ОГУС «ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ» (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает, что победителем открытого конкурса по поставке компьютеров и многожильной техники для прокуратуры Орловской области, состоявшегося 22 марта 2006 года, признан ИП Кожухов П.С., г. Орел. Сумма государственного контракта — 2 553 600 рублей. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.bob.ru

Специализированная организация ОГУС «ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ» (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает, что победителем конкурса по поставке мебели для прокуратуры Орловской области, состоявшегося 27 марта 2006 года, признано ООО «Ориентел», г. Орел. Сумма государственного контракта — 788 800 рублей. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.bob.ru

Специализированная организация ОГУС «ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ» (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает о проведении 11 мая 2006 г. в 10.00 открытого конкурса по поставке мебели, бытовой техники и технологического оборудования в 2006 году для стационарных учреждений социальной защиты населения Орловской области. Начальная цена контракта — 7000 тыс. рублей. Источник финансирования — областная бюджет. Место поставки — районы Орловской области. Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов — г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Прием заявок осуществляется с 10 апреля до 17.00 10 мая 2006 года.

ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ сообщает, что победителями конкурса по определению подрядчиков организаций для проведения капитального ремонта зданий районных прокуратур в Орловской области, прошедшего 27 марта 2006 года, признаны: Лот — 1,2,3,6 — ООО «Блик», г. Орел. Сумма контракта — 3 307 124 рубль. Лот — 4 — ООО «Вятичи», г. Орел. Сумма контракта — 644 907,8 рубль. Лот — 5 — ООО «Лео», г. Орел. Сумма контракта — 727 223 рубль. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.bob.ru

ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ 76-20-34. НП «Редакция газеты «Орловская правда»

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ. Областной, Орловский городской, Советский районный советы ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов извещают о смерти ветерана Вооруженных сил КУРАСОВА Илья Алексеевича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Орловский областной комитет ветеранов войны и военной службы извещает, что после непродолжительной болезни скончался член комитета, ветеран военной службы, полковник в отставке КУРАСОВ Илья Алексеевич. Ветераны выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного. Коллектив преподавателей, сотрудников и студентов Орловского государственного института искусств и культуры глубоко скорбит по поводу смерти профессора кафедры философии и социологии, ветерана Вооруженных сил, полковника запаса КУРАСОВА Илья Алексеевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.